
学校教育診断アンケート【児童用】

質 問 事 項 １回目 ２回目
№

１－ぜんぜん思わない ２－まあまあそう思う ３－だいたいそう思う ４－たいへんそう思う １ ２ ３ ４ 平均 １ ２ ３ ４ 平均

１ 学校は楽しいですか。 ２ ２ １７ 3.71 ２ ５ 13 3.35

２ きまりを守って，学校生活を送っていますか。 １ ８ １２ 3.52 １ ９ 10 3.45

３ 授業はわかりますか。 ４ １７ 3.81 ２ ４ 14 3.6

４ 授業中は，しっかりと話を聞き，よく学習していますか。 １ ９ １１ 3.48 ２ ８ ９ 3.35

５ 先生は，みんながわかっているかどうかを考えながら教えてくれていますか。 １ ２０ 3.95 ４ 16 3.8

６ 先生は，みんながよく学習できるように工夫してくれていると思いますか。 １ ２０ 3.95 ５ 15 3.75

７ 校外学習に行ったり，地域の人に教えてもらうことは十分だと思いますか。 １ １ ４ １５ 3.57 ２ ４ 14 3.6

８ あなたの学力は，自分で伸びていると思いますか。 １ １ ７ １２ 3.43 １ １ ９ ９ 3.3

９ あなたは進んで運動をして，体力はついていると思いますか。 １ ６ １４ 3.62 ２ ８ 10 3.4

１０ 先生は，みなさんを公平に評価してくれていると思いますか。 １ ２０ 3.95 ５ 15 3.75

１１ ALTとの英語活動は楽しいですか。（５・６年生） １ ２０ 3.95 １ ２ 17 3.8

１２ 家に帰ってから，毎日宿題や自主学習をしていますか。 ２ ９ １０ 3.38 ３ ７ 10 3.35

１３ あいさつはよくできていると思いますか。 ２ １９ 3.9 ２ 18 3.9

１４ 家の人や地域の人に，よくあいさつをしていますか。 ３ １８ 3.86 １ ３ 16 3.75

１５ 思いやりの気持ちをもって，友だちとふれあっていますか。 ４ １７ 3.81 ６ 14 3.7

１６ 相談ごとや悩みごとなどを気軽に先生に相談できますか。 １ ２ ８ １０ 3.29 ２ ９ ９ 3.35

１７ 先生は，いじめのない楽しい学級づくりをしていますか。 ２ １９ 3.9 １ ４ 15 3.7

１８ どの先生も，同じ考えで生活の指導をしてくれていると思いますか。 １ ６ １４ 3.57 １ ５ 14 3.65

１９ 先生は，あなたのことをよく理解してくれていると思いますか。 ４ １７ 3.81 １ ５ 14 3.7

２０ そうじなどを一生けんめいやっていますか。 １ ４ １６ 3.71 ６ 14 3.85

２１ 児童会活動（集団活動）や委員会活動は，充実していると思いますか。 １ ２ １８ 3.81 ３ 17 3.85

２２ 梅の実やさつまいもさいばい活動は，楽しく充実していると思いますか。(１回目） ２１ 4.0
運動会や三世代ふれあい活動は，楽しく充実していると思いますか。（２回目） ３ 17 3.85

２３ 先生は，みんなのことを考えて，よりよい生活が送れるようにしていますか。 １ ２０ 3.95 ５ 15 3.75


